

2013年2月7日

欢节庆传统 庆祝维多利亚唐人街155周年



中国驻温哥华总领馆刘菲总领事（前）由皇家卑诗博物馆首席营运官安吉拉·威廉斯（右三）与博物馆历史典藏研究员钟自宜博士（右二）陪同，参观皇家卑诗博物馆了解洪门走马灯修护工作。

卑诗省，维多利亚 -

跟随着灯笼参观欢节庆传统：庆祝维多利亚唐人街155周年特展。此次特展自2月7日至9月29日展出皇家卑诗博物馆与加拿大历史最悠久的唐人街有关之典藏品、历史照片、以及故事。特展帮助我们了解华人自19世纪中叶来此之后如何建立唐人街亲密团结的家庭社区、加拿大华人的身份认同、以及中国传统节日的喜庆(felicities) 如何促进他们团结发展。

“这个展览是博物馆与维多利亚华人社区重要的合作关系的成果，”皇家卑诗博物馆行政总裁杰克·洛曼教授说：“考虑各种文化的角度，然后配合博物馆和档案馆丰富的馆藏，有助于我们讲述卑诗省多元的故事。”

特展重心是独一无二、维多利亚唐人街最古老的洪门走马灯。博物馆的文物维护人员9月29日前每周二至周六上午11时至下午4时在游客参观时会以科学方法继续走马灯修护工作。旁边有高画质数位动画模拟走马灯原有旋转、发光、与移动的原型。

四个来自不同阶层的家庭在视频访谈中分享1930至70年代唐人街的生活与中国新年的庆祝活动。卑诗省立档案馆典藏的历史照片展出早期生活的吉光片羽。博物馆也邀请游客分享自己的唐人街回忆。加拿大域多利华侨公立学校师生的布置让唐人街古镇展厅充满年节气氛。

欢节庆传统特展由皇家卑诗博物馆策展制作，是皇家卑诗博物馆与维多利亚交响乐团合办唐人街庆祝活动的一部分，也是维多利亚的华人社区慷慨分享、帮助与指导的结果。展览以中英双语呈现。

关于皇家卑诗博物馆

作为省立博物馆和档案馆，皇家卑诗博物馆在馆区内外与网路上通过研究、收藏、展览、出版物与教育计划，保存和分享卑诗省的故事。博物馆在维多利亚两公顷的文化园区还包括了重要的历史建筑和第一民族的古迹。

想知道皇家卑诗博物馆的更多资料，请参考www.royalbcmuseum.bc.ca或致电1-888-447-7977。

#Felicities
@ RoyalBCMuseum

媒体联系人：
皇家卑诗博物馆传媒查询
250-387-3207
news@royalbcmuseum.bc.ca